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Про оприлюднення повідомлення

Просимо вас опублікувати 26 лютого 2026 року в газеті „Новини Прибужжя" 
наступну інформацію:

ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту регуляторного акта

Відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики 
у сфері господарської діяльності», з метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних 
та юридичних осіб, їх об’єднань оприлюднюється проєкт рішення Виконавчого комітету 
Шептицької міської ради «Про встановлення тарифiв на проїзд в пасажирському транспортi 
загального користування», розроблений виконавчим комітетом.

Проєкт рішення розроблено з метою недопущення збитковості господарської 
діяльності суб’єктів господарювання, що здійснюють перевезення пасажирів на автобусних 
маршрутах загального користування, встановлення тарифів в економічно обґрунтованому 
розмірі, повинно врегулювати інтереси перевізників, органів виконавчої влади 
(організатора перевезень) та пасажирів.

Підставою для розробки проекту є: Закони України: «Про автомобільний транспорт», 
«Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», наказ 
Міністерства транспорту та зв’язку України від 17.11.2009 року №1175 «Про затвердження 
Методики розрахунку тарифів та послуги пасажирського автомобільного транспорту», а 
також подані суб’єктами господарювання - перевізниками звернення та розрахунки тарифів 
на пасажирські послуги за визначеними маршрутами.

З текстом проєкту рішення та аналізом його регуляторного впливу можна 
ознайомитися за адресою: пр. Т. Шевченка, 19, каб. 304 - 305 м. Шептицький, 80103, відділ 
економіки виконавчого комітету Шептицької міської ради (тел. 3-24-07, 3-22-60).

Зауваження та пропозиції у письмовій формі від фізичних та юридичних осіб, їх 
об’єднань приймаються протягом одного місяця з дня оприлюднення проєкту рішення на 
адресу розробника - Виконавчого комітету Шептицької міської ради.

Проєкт рішення Виконавчого комітету Шептицької міської ради «Про встановлення 
тарифiв на проїзд в пасажирському транспортi загального користування», а також 
відповідний аналіз регуляторного впливу даного проєкту рішення буде оприлюднено 
02.03.2026року в мережі Інтернет на сторінці Шептицької міської ради в розділі „Публічна 
інформація”, підрозділ „Регуляторна політика”.

Заступник міського голови з питань
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